
Umfrageergebnisse zur EDV-Umfrage 2/2017

Zeitraum: 13.02.2017 - 17.02.2017

Anzahl der Datensätze: 56

Wählen Sie bitte die Räume aus, in denen Sie eine Dokumentenkamera für Ihren Unterricht benötigen.

Antwort Anzahl Prozent
002 3 5,56%
008 7 12,96%
011 8 14,81%
018 0 0,00%
101 6 11,11%
103 5 9,26%
117 5 9,26%
127 6 11,11%
129 3 5,56%
212 6 11,11%
213 2 3,70%
301 3 5,56%
302 2 3,70%
306 4 7,41%
307 5 9,26%
310 4 7,41%
N01 8 14,81%
N02 7 12,96%
N03 9 16,67%
N04 6 11,11%
U01 4 7,41%
U16 3 5,56%
U18 3 5,56%
U19 3 5,56%
U20 3 5,56%
U28 2 3,70%

Wie nutzen Sie die fünf Schüler-PCs in den Lernfeldräumen?

Antwort Anzahl Prozent
Die PCs sind regelmäßig in 
meinem Unterricht im Einsatz. 7 12,96%
Die PCs werden in meinem 
Untericht selten verwendet. 10 18,52%
Ich verwende diese PCs nie. 10 18,52%
Wenn möglich, wechsle ich lieber 
in einen EDV-Raum. 17 31,48%
Ich unterrichte in keinem 
Lernfeldraum und kann keine 
Angaben machen. 10 18,52%
keine Antwort 0 0,00%

Wie beurteilen Sie die Einsatzbereitschaft der verschiedenen EDV-Komponenten? 
[Rechner, Monitor, Tastatur]

Antwort Anzahl Prozent
1 = sehr gut 12 23,53%
2 = gut 20 39,22%
3 = befriedigend 13 25,49%
4 = ausreichend 4 7,84%
5 = mangelhaft 1 1,96%
6 = ungenügend 0 0,00%
keine Angaben 1 1,96%
keine Antwort 0 0,00%

Wie beurteilen Sie die Einsatzbereitschaft der verschiedenen EDV-Komponenten? 
[Dokumentenkamera]

Antwort Anzahl Prozent
1 = sehr gut 11 21,57%
2 = gut 21 41,18%
3 = befriedigend 6 11,76%
4 = ausreichend 4 7,84%
5 = mangelhaft 2 3,92%
6 = ungenügend 1 1,96%
keine Angaben 5 9,80%
keine Antwort 1 1,96%
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Die PCs sind regelmäßig in meinem Unterricht im Einsatz.

Die PCs werden in meinem Untericht selten verwendet.

Ich verwende diese PCs nie.

Wenn möglich, wechsle ich lieber in einen EDV-Raum.

Ich unterrichte in keinem Lernfeldraum und kann keine Angaben machen.
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Wie beurteilen Sie die Einsatzbereitschaft der verschiedenen EDV-Komponenten? 
[Beamer]

Antwort Anzahl Prozent
1 = sehr gut 6 11,76%
2 = gut 18 35,29%
3 = befriedigend 17 33,33%
4 = ausreichend 3 5,88%
5 = mangelhaft 5 9,80%
6 = ungenügend 1 1,96%
keine Angaben 1 1,96%
keine Antwort 0 0,00%

Wie beurteilen Sie die Einsatzbereitschaft der verschiedenen EDV-Komponenten? 
[Smartboard (ohne Beamer)]

Antwort Anzahl Prozent
1 = sehr gut 0 0,00%
2 = gut 7 13,73%
3 = befriedigend 13 25,49%
4 = ausreichend 7 13,73%
5 = mangelhaft 13 25,49%
6 = ungenügend 1 1,96%
keine Angaben 9 17,65%
keine Antwort 1 1,96%

Wie beurteilen Sie die Einsatzbereitschaft der verschiedenen EDV-Komponenten? 
[Drucker]

Antwort Anzahl Prozent
1 = sehr gut 12 23,53%
2 = gut 27 52,94%
3 = befriedigend 7 13,73%
4 = ausreichend 2 3,92%
5 = mangelhaft 1 1,96%
6 = ungenügend 0 0,00%
keine Angaben 2 3,92%
keine Antwort 0 0,00%
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